
Beszámoló 

Telki fogorvosi körzet 

 

Tavaly szeptemberi beszámoló óta érdemi változás nem történt a körzet működését illetően. 

Hál Istennek a 2020.márciusához hasonló kötelező leállás azóta nem következett be, így 

rendületlenül folytathattuk a betegellátást. Sajnos elég komoly fejetlenség volt tapasztalható a 

szakmai protokollt illetően a vírushelyzet alatt, a mai napig nincs konkrét és egyértelmű 

útmutatás, hogy pontosan kiket és milyen protokoll szerint szabad/kellene ellátni. Az 

asszisztensem és jómagam rögtön 2021 januárjában kértük az oltást, így kellő 

magabiztossággal, félelemérzet nélkül folytathattuk a munkánkat. Rendelőnk a mai napig ellát 

mindenkit függetlenül az oltási igazolvány meglététől, továbbra is végzünk mindenfajta 

beavatkozást.  

Sajnos ahogy arra számítani lehetett, a páciensek kicsit zárkózottabbak lettek az elmúlt 1-1.5 

évben, sokaknál alábbhagyott a hajlandóság, hogy eljöjjenek a javasolt évenkénti egyszeri 

szűrésre, tisztításra. Az ebből fakadó nem kielégítő szájhigiéné mellett ez rendelőnkben 

egyedül a tavaszi hullám idején volt kifejezetten észrevehető, ahol előfordult 1-1 óra 

„üresjárat”. A vírushelyzet fellángolását követően azonban most már kijelenthető, hogy 

nyugalmi időszakban rendszeresen enyhén „túltelített” a berendelési napló, próbálják 

bepótolni az elmaradt kezeléseket a páciensek. Ennek hatására előfordul, hogy délutáni/esti 

időpontot már csak 2-3 héttel későbbre tudunk adni, azonban aki akut panasszal jelentkezik, 

azt továbbra is ellátjuk berendeléstől függetlenül.  

Az egészségügyi reformok kapcsán volt/van némi átszerveződés a praxisok között,  három 

féle alternatíva közül kellett választanom tavasszal: 1.: marad minden a régiben 2.: 

csatlakozom kollegális (laza) praxisközösséghez 3.: csatlakozom szoros praxisközösséghez, 

belépek fogorvosi konzorciumba. A második megoldásnál maradtam egyelőre, ugyanis a mai 

napig nincs konkretizálva, melyik közösség milyen feladatokkal, plusz munkával jár. Bízom 

benne hamarosan tisztázódnak a részletek.  

Célunk továbbra is, hogy buzdítsuk a pácienseket, hogy vírushelyzettől függetlenül bátran 

keressenek föl minket, amíg konkrét tiltó utasítást nem kapunk mi dolgozni fogunk, sok más 

körzettel ellentétben.  
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